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гр. София,  04.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 82 състав, 

в публично заседание на 04.11.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Вената Кабурова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 

3550 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименното повикване в 11,00 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Н. Р. К., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. 

В., с пълномощно по делото. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ И. Н. К., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. 

В., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ КМЕТА НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН ВРЪБНИЦА, редовно 

призован, не изпраща представител. 

СГП, редовно призована, не изпраща представител. 

 

АДВ. В.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства.  

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА постъпил на 01.11.2024 г. писмен отговор на жалбата от ответника. 

 

АДВ. В.: Поддържам жалбата. Поддържам приложеното решение на Столичен 

общински съвет № 340 от 2022 г. за продажба на посочени  в приложение към същото 

списък на общински жилища като в точка 5 е възложено да се извърши продажбата на 

общинските жилища. Нямам доказателствени искания.  

 



СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА административната преписка.  

ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата.  

ПРИЕМА писмения отговор на жалбата от процесуалния представител на ответника. 

  

СЪДЪТ НАМИРА, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

АДВ. В.: Считам, че към момента на подаване на документите за кандидатстване за 

закупуване на общинско жилище доверителите ми са отговаряли на всички 

изисквания от закона. Въз основа на това районният кмет е взел решение и е изпратил 

на общински съвет за становище за продажба на това жилище и такова решение е 

взето 2022 г., което не изпълнено. Последващо разглеждане на документите на 

жалбоподателите е незаконосъобразно, защото тази процедура е вече минала и има 

решение поради изложеното считам, че последвалия отказ е незаконосъобразен, 

поради което моля да го отмените и преписката да бъде върната на СО, р-н 

„Връбница“ за изпълнение на решението на Столичен общински съвет от 2022 г. Моля 

за присъждане на сторените разноски по списък, който представям и моля да 

приемете.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК! 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,05 ч. 

       

СЪДИЯ: 

                                              СЕКРЕТАР: 
  
 
 


